
 

 
 
  REPUBLIKA HRVATSKA 
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA 

GRAD RIJEKA 
MJESNI ODBOR GRAD TRSAT 
VIJEĆE MJESNOG ODBORA 
 
KLASA:  024-05/22-01/31 
URBROJ:  2170-1-09-10-22-16 
Rijeka,  7. studenoga 2022. 

 
 

ZAPISNIK  
SA 33. SJEDNICE VMO GRAD TRSAT 

 
33. sjednica VMO Grad Trsat održana je 7. studenoga  2022. (ponedjeljak) s početkom u 10:00 
sati u prostorijama MO Grad Trsat, Trg Viktora Bubnja 2A. 
 
Sjednici su bili nazočni: 
- Igor Šepić, predsjednik VMO 
- Anđelka Jurašić Mikašinović, članica VMO 
- Tomislav Peroković, član VMO  
- Nika Pavlinić, tajnica MO Grad Trsat 
 
Sjednici nisu bili nazočni: 
- Barbara Udovičić Papeš, zamjenica predsjednika VMO  
 
Zapisnik sa 32. sjednice VMO Grad Trsat usvojen je jednoglasno.  
 
 
Za sjednicu je predložen slijedeći 

 
 

DNEVNI RED 
 

1. Male komunalne akcije za 2023. godinu- usvajanje liste 
2. Doček Sv. Nikole- dogovor oko programske aktivnosti 
3. Zaprimljeni/poslani dopisi građana/nadležnih službi 
4. Tekuća komunalna problematika 
5. Razno 

 
Dnevni red  je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi. 
 
 
AD 1 
 Odjel gradske uprave za komunalni sustav dostavio je Vijeću mjesnog odbora Grad Trsat 

obrađene stavke prijedloga Malih komunalnih akcija za 2023. godinu. Na obradu su poslana 
23 prijedloga, a nadležne službe procijenile su da je 13 prijedloga moguće realizirati ovisno 
o raspoloživim sredstvima. Vijeće na raspolaganju ima iznos od 254.000,00kn, a vrijednost 
realizacije svih obrađenih stavki koje se mogu realizirati je 1.107.000,00kn.  

  
  
 
 



Prijedlog

redni

broj

NAZIV Nadležnost Plan 2023.

MO - 11
MO GRAD TRSAT 

UKUPNO:
MO 254.000,00

1 Elaborat izvedbe uzdignute plohe s obilježenim pješačkim prijelazom u Radićevoj ulici kod kućnog broja 38 SP 3.000,00

1
Elaborat privremene regulacije prometa za vrijeme izvođenja radova izvedbe uzdignute plohe s obilježenim pješačkim 

prijelazom u Radićevoj ulici kod kućnog broja 38
SP 2.000,00

1 Realizacija izvedbe uzdignute plohe s obilježenim pješačkim prijelazom u Radićevoj ulici kod kućnog broja 38 SP 77.000,00

2 Sanacija nogostupa u Radićevoj ulici kod kućnog broja 51 R+ 25.000,00

3
Postavljanje prometnih stupića i označavanje parkirnih mjesta u Ulici Šetalište Joakima Rakovca kod kućnog broja 33 kod 

Hrvatske čitaonice Trsat
SP 9.000,00

4 Elaborat povećanja stupnja sigurnosti na pješačkom prijelazu na Frankopanskom trgu kod kućnog broja 1 SP 2.000,00

4 Realizacija povećanja stupnja sigurnosti na pješačkom prijelazu na Frankopanskom trgu kod kućnog broja 1 SP 4.000,00

5 Postavljanje prometnih fleksibilnih stupića u Glavinićevoj ulici SP 8.000,00

6 Elaborat obilježavanja horizontalnih oznaka "djeca na cesti" u Ulici Vrlije kod OŠ Trsat SP 2.000,00

6 Realizacija obilježavanja horizontalnih oznaka "djeca na cesti" u Ulici Vrlije kod OŠ Trsat SP 4.000,00

7 Izrada tehničkog rješenja za proširenje javne rasvjete u Ulici Vrlije između kućnog broja 11 i kućnog broja 13 EN 1.000,00

7 Radovi za proširenje javne rasvjete u Ulici Vrlije između kućnog broja 11 i kućnog broja 13 EN 1.000,00

7 Oprema za proširenje javne rasvjete u Ulici Vrlije između kućnog broja 11 i kućnog broja 13 EN 3.000,00

8 Postava dvije nadzorne kamere kod TS Strmica kod kućnog broja 38 u Ulici Vrlije ZKD 25.000,00

9 Postava rubnjaka uz kolnik u Ulici Slave Raškaj od kbr. 1 do kbr. 5 R+ 20.000,00

10

Elaborat uređenja dijela zelene površine u pješačku površinu s izgradnjom rampe za osobe s invaliditetom na južnom 

nogostupu kod pješačkog prijelaza i obilježavanje pješačkog prijelaza sa crvenom podlogom od termopalstike u Ulici Slavka 

Krautzeka na raskrižju s Marohnićevom ulicom 

SP 4.000,00

10

Elaborat privremene regulacije prometa za vrijeme izvođenja radova uređenja dijela zelene površine u pješačku površinu s 

izgradnjom rampe za osobe s invaliditetom na južnom nogostupu kod pješačkog prijelaza i obilježavanja pješačkog prijelaza 

sa crvenom podlogom od termopalstike u Ulici Slavka Krautzeka na raskrižju s Marohnićevom ulicom 

SP 2.000,00

10

Uređenje dijela zelene površine u pješačku površinu s izgradnjom rampe za osobe s invaliditetom na južnom nogostupu kod 

pješačkog prijelaza i obilježavanje pješačkog prijelaza sa crvenom podlogom od termopalstike u Ulici Slavka Krautzeka na 

raskrižju s Marohnićevom ulicom 

SP 22.000,00

11 Sanacija kolnog prilaza u ulici Put Bože Felkera kod kućnog broja 45b R+ 40.000,00

 Zaključak: 
 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje. Vijeće je raspravljalo o svim 

obrađenim stavkama te je jednoglasno usvojilo 13 prijedloga Malih komunalnih 
akcija koje bi se trebale realizirati u 2023. godini.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
AD 2 
 Vijeće MO Grad Trsat tradicionalno planira održati programsku aktivnost Doček Sv. Nikole 

početkom prosinca. Prema planu aktivnosti u tajništvu će se zaprimati prijave djece 
predškolskog uzrasta za koje će roditelji uplaćivati kotizaciju za poklon pakete. Prigodni 
program i podjela poklona planira se održati u Auli Svetišta Majke Božje Trsatske.  

 
Zaključak: 

 Vijeće mjesnog odbora Grad Trsat raspravljalo je o organizaciji i provedbi 
programske aktivnosti Doček Sv. Nikole. Predloženi su i jednoglasno usvojeni 
prijedlozi da se programska aktivnost održi 6. prosinca 2022. godine s početkom u 
17 sati. Ove godine neće se skupljati kotizacija roditelja obzirom da će predviđena 
sredstva za kupnju poklona biti dostatna. Za prijavljenu djecu nabaviti će se slatki 
poklon paketi i slikovnica. S plesnom skupinom Porto Ri dogovoriti će se priprema i 
izvođenje prigodnog programa. Za potrebe podmirivanja troškova prigodnog 
programa od Odjela će se zatražiti suglasnost za prenamjenu sredstava na način da 
će se za realizaciju Dočeka Sv. Nikole koristiti dio neiskorištenih sredstava u 
programskoj aktivnosti Dani Trsata. Prijave za poklone trajati će od 14. do 25. 
studenoga 2022. godine. Od gvardijana Svetišta zatražiti će se suglasnost za 
korištenje prostora.    

 



AD 3 
AD 3.1. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je prisutne o dopisu građana vezano za 

problem nepropisnog parkiranja vozila na križanju ulice Slavka Krautzeka i Trga Viktora 
Bubnja  (kod kioska Tiska, ljekarne i prodavaonice Piko). Naime, na spomenutim lokacijama 
učestalo su nepropisno parkirana vozila koja ometaju sudionike u prometu, pješake i 
vozače.  
 
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje. Prvotno planirani sastanak s 
predstavnicima prometnog redarstva, Rijeka plusa i prometne policije nije održan 
zbog nemogućnosti usuglašavanja oko termina sastanka. Vijeće je u nekoliko 
navrata od prometnog redarstva zatražilo povećani broj ophodnji na navedenim 
lokacijama kako bi se novčano kaznili vlasnici nepropisno parkiranih vozila, a od 
prometnog redarstva dobivena je informacija kako je lokacija uvedena u redovan 
plan ophodnje. 

  
 
AD 3.2. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je prisutne o dopisu građana vezano za 

prijedlog postavljanja usporivača prometa u ulici Drage Šćitara 34 u sklopu Malih 
komunalnih akcija za 2023. godinu. 
 
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje. U točki 1 dnevnog reda 
raspravljalo se o odgovoru nadležnih službi vezano za navedeni prijedlog obzirom 
da je nakon obrade Rijeka plus odbio prijedlog s obrazloženjem da na predmetnoj 
lokaciji nema uvjeta za postavljanje usporivača prometa. Od Rijeka plusa će se 
zatražiti dodatno pojašnjenje. 

 
 
AD 3.3. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je prisutne o dopisu Rijeka plusa vezano 

za upit građanke o parkiranim vozilima na kolniku u ulici Bošket. Rijeka plus odgovorio je 
da bi kod kućnog broja 14/2 trebalo organizirati okretište te da se građani obrate mjesnom 
odboru sa zahtjevom. U tajništvo mjesnog odbora nije dostavljen nikakav zahtjev građana.  
 
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje.  
 
 
AD 3.4. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je prisutne o dopisu OGU za poduzetništvo 

koji je izdao suglasnost na produljenje radnog vremena ugostiteljskog objekta restorana i 
cateringa Kampus 5.11.2022. godine do 2 sata.   
 
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje.  
 
 
AD 3.5. 
 Tajnica mjesnog odbora Grad Trsat obavijestila je prisutne o dopisu građanke vezano za 

sanaciju potpornog zida u ulici Put Vinka Valkovića Poleta koja je trebala biti izvedena kroz 
Male komunalne akcije u 2022. godini. Građanki je odgovoreno kako je na terenskom izvidu 
s predstavnicima Rijeka plusa utvrđeno da potporni zid pripada Svetištu Majke Božje 



Trsatske te isti nije javna površina koja se može sanirati iz sredstava Malih komunalnih 
akcija. 

 
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje. Obzirom da je od Rijeka plusa 
dobivena potvrda kako potporni zid pripada Svetištu Majke Božje Trsatske istome će 
se uputiti molba građana za sanacijom.  

 
 
AD 4 
 Zbog predviđenih radova na izgradnji ulice OU2-C u ulici Vrtlarski put tajništvu su se obratili 

stanari ulice Put Bože Felkera. Za vrijeme trajanja radova (suglasnost od strane OGU za 
komunalni sustav, Direkcije plana, razvoje i gradnje izdana na period od 30. rujna 2022. 
godine do 1. svibnja 2024. godine) biti će na snazi privremena preregulacija prometa na 
način da se sjeverni dio ulice Vrtlarski put od kbr. 29 i južni dio odvojka ulice prema kbr. 79 
u potpunosti zatvaraju za promet. Obilazni pravac kretanja su ulice Put Bože Felkera, 
Josipa Kulfaneka, Strmica, Vrlije i Trg Viktora Bubnja. Građani nisu suglasni s predviđenom 
preregulacijom prometa obzirom da su spomenute ulice već sada prometno preopterećene 
zbog zatvaranja izlaza prema Kačjaku i Sveučilišnom kampusu. Na području Strmice 
trenutno je aktivno nekoliko gradilišta, a strojevi i građevinska vozila dodatno opterećuju 
prometnice. Dodatni problem s prometovanjem Strmicom prisutan je prilikom održavanja 
raznih manifestacija na Trsatu kada su prometnice učestalo potpuno blokirane zbog 
nepropisno parkiranih vozila na kolniku. Slijedom navedenog građani traže da im se 
omoguće alternativna opcija kretanja preko Kampusa, Kačjaka ili privremeni spoj na 
Sveučilišnu aveniju. Svoje prijedloge potvrditi će i potpisivanjem peticije. 

 
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje. Vijeće podržava prijedlog 
građana da organiziraju potpisivanje peticije te da istu dostave OGU za komunalni 
sustav, tvrtki ZDL arhitekti d.o.o., Rijeka plusu te Vijeću mjesnog odbora Grad Trsat. 

  
 
  
AD 5 
 Prema dogovoru s prethodne sjednice Vijeća predsjednik Vijeća, gosp. Igor Šepić, pokušao 

je stupiti u kontakt s predstavnikom RK Trsat kako bi se izvidjela mogućnost održavanja 
rukometnog turnira planiranog u sklopu programske aktivnost Dani Trsata. Kako se iz RK 
Trsat nisu odazvali pozivu predloženo je da se od rukometnog turnira odustane zbog 
nemogućnosti dogovora oko organizacije i provedbe turnira.   
 
Zaključak: 

 Vijeće MO Grad Trsat primilo je navedeno na znanje. Jednoglasno je odlučeno da se 
odustane od održavanja sportskih turnira u rukometu i odbojci u sklopu programske 
aktivnosti Dani Trsata. 

 
 

 Sjednica je završila u 12:00 sati. 
 

    Ovaj se zapisnik sastoji od četiri (4) stranice. 
 
  Zapisničar – referent za mjesnu samoupravu:          Predsjednik VMO Grad Trsat: 

 
                      Nika Pavlinić                                    Igor Šepić 

 


